

汕头市濠江区被授予“中国建筑之乡”称号

2017年12月13日，经广东省建筑业协会推荐，汕头市濠江区被中国建筑业协会正式授予“中国建筑之乡”称号，成为继茂名市电白区后，我省又一个获得该项殊荣的区（县）。该项荣誉的获得，是对中国建筑业协会对汕头市濠江区致力于打造信誉最诚、服务最优、品质最好的“濠江建筑”金字招牌努力的高度认可。



“达濠建筑”历史悠久，是我省建筑强区（县）之一。据了解，自1960年底濠江区组建了第一支建筑队伍以来，历经50多年发展，建筑业成为濠江区的重要支柱产业。尤其是近年来，“濠江建筑”以过硬的质量，全力“走出去”，“达濠建筑”、“达濠市政”等一块块金字招牌享誉全省乃至全国。

在我省各级建设行政部门和建筑业协会的指导和帮扶下，濠江区建筑企业抓住机遇，乘势发展，取得了不错的成绩。在质量创优方面，近5年来，濠江区建筑企业积极开展工程质量创优系列活动，荣获“中国建设工程鲁班奖”、“中国土木工程詹天佑奖”、“全国市政金杯示范工程”、“全国建筑工程装饰奖”等国家、省、市各类奖项荣超过百项；在社会贡献方面，建筑安装税收占据了濠江地税收入的半壁江山，建筑业收入更是占当地农民纯收入的40%以上，已成为一项富民产业；在就业从业方面，近3年来，濠江区建筑业从业人员不断增长，从2014年7.5万人增至2016年9.3万人，从业人员接受培训率在90%以上，持证上岗60%以上。

未来，濠江区将进一步落实调整产业结构、扶持企业发展、加强行业管理等重大举措，继续打造独具特色的“中国建筑之乡”。通过加强行业自律管理、规范建筑市场秩序、营造公平择优市场环境，扶持企业做大做强，铸造“濠江建筑”金字品牌。